
 
 
 
 
 
 

Aus dem Gemeinderat Remetschwil 
 
 
 
Bassinfüllungen 
 
Bekanntlich werden die privaten Schwimmbassins im Frühjahr auf- bzw. nachgefüllt. Erfah-
rungsgemäss erfolgen diese Füllungen meistens etwa im gleichen Zeitraum. Dies könnte zu 
einem Engpass in der Wasserversorgung führen. Der Gemeinderat bittet daher sämtliche Besit-
zer von Schwimmbassins höflich, vor dem Füllen mit dem Brunnenmeister (Herr Bernhard And-
res, 079 363 59 22) Kontakt aufzunehmen. Besten Dank. 
 
 
Herzlichen Dank an die Winterdienstequipe und den Hauswartsdienst 
 
Auch dieses Jahr gebührt der Winterdienstequipe, bestehend aus Bauamtschef Herbert Lauber 
und den Landwirten Bernhard Andres, Markus Wettstein und Martin Gsell jun., für ihren gross-
artigen Einsatz ein grosses Dankeschön. In den Dank wird auch das Hauswartsteam unter der 
Leitung von Olivia Schmidt Baumann eingeschlossen, welches für die Zugänge zu den öffentli-
chen Gebäuden verantwortlich zeichnete. 
 
 
Bürgerrechtszusicherung 
 
Herr Albrecht Mayer, geb. 1959, von Deutschland, wohnhaft in Remetschwil, Hauptstrasse, hat 
das Gesuch um Einbürgerung in der Schweiz, im Kanton Aargau und in der Gemeinde Re-
metschwil gestellt. Gestützt auf die getroffenen Erhebungen hat der Gemeinderat in Anwen-
dung von § 25 KBüG sowie Ziffer V.4 GO das Gesuch gutgeheissen und die Bürgerrechtszusa-
ge erteilt. Die Akten gehen nun zur Weiterbehandlung an den Kanton.  
 
 
Patrouillentätigkeit durch die Firma Pampasus Sicherheitsdienst GmbH, Mägenwil 
 
Nachdem bei den öffentlichen Schulanlagen vermehrt Jugendliche abhängen und es teilweise 
zu Sachbeschädigungen als auch zu Immissionsbeschwerden gekommen ist, hat der Gemein-
derat den Einsatz einer präventiven Patrouillentätigkeit durch eine private Sicherheitsfirma ge-
prüft. Gestützt auf die eingeholten Offerten hat der Gemeinderat nun die Firma Pampasus Si-
cherheitsdienst GmbH, Mägenwil, mit der Durchführung einer präventiven Patrouillentätigkeit 
bei den öffentlichen Schulanlagen in Remetschwil beauftragt. Der Einsatz ist vorerst auf drei 
Monate befristet. Anschliessend wird Bilanz gezogen und das weitere Vorgehen festgelegt.  
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Auftrag 
 
Der Gemeinderat erteilte folgenden Auftrag: 

• Anbringen einer Hecke und eines Zauns als Absturzsicherung zwischen Schulweg und 
Hartplatz/Spielwiese an die Firma Toni Suter, Baden-Dättwil 

 
 
Baubewilligungen 
 
Der Gemeinderat erteilte folgende Baubewilligungen: 

• Schützengesellschaft Remetschwil für eine Hochblende beim Schützenhaus 

• Adrian und Nicole Stutz, Hägelerstrasse, für den Ersatz einer Stützmauer und die Umge-
bungsgestaltung 
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       Der Gemeinderat 


